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Balıkçı Barınağı işletmecisi Balıkçılar
Kooperatifi’nin Başkanı Kerim Balıktay,

"Biz barınağı 1.5 milyon
TL'ye işletiyoruz. Yıllık ki-
rası 29 milyon 366 bin
TL'ye yükseldi. Biz kar
amacı gütmeden burayı

işletiyoruz. Yönetim Ku-
rulu ve Genel Kurul-

da ihaleyi değer-
lendirip, katılıp ka-
tılmayacağımıza
karar vereceğiz"
dedi. 

Barınakta hesap değişti Balıkçılar düşünüyor

Kerim Balıktay

Hayırsever iş inanı Mehmet Şahin,
ihtiyaç sahibi öğrencileri okut-
mak, yoksul vatandaşlara destek
olmak için kurduğu Vakfın tanıtım
toplantısını yarın saat 16.00'da

Kültür Merkezi'nde yapacak. Meh-
met Şahin, tüm vatandaş-
lara açık davet yaparak
"Alanya Eğitim, Dayanış-

ma ve Yardımlaşma Vak-
fı'mızın tanıtım top-
lantısında tüm vatan-
daşlarımızı aramızda
görmekten onur du-

yarım" dedi.         5’TE

KİLO TARTIŞMASIKİLO TARTIŞMASI
43 bin 716,68 metrekaresi kara, 119 bin 066,57
metrekaresi deniz alanı olmak üzere toplam 162
bin 783,25 metrekarelik Balıkçı Barınağı 28 Ka-
sım'da 3 yıllığına ihaleye çıkacak. İhale için geçi-
ci teminat 8 milyon 809 bin TL.                  2’DE

Oda Başkanı Göktepe'nin, "Avokado tane ile değil kilo ile satılacak" sözleri tartışma ya-
rattı. Avokado Üreticiler Birliği Başkanı Sevilgen, "Kilo ile satmak üreticiye çok bir şey
kazandırmaz" derken, üretici Muhtar Musluoğlu ise, "Üretici değil tüccar kazanır" dedi 

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe'nin avo-
kadonun tane değil kilo ile satılacağını söylemesinin
ardından açıklamaları üreticileri ayaklandırdı. 

"KİLO İLE ÜRETİCİ ZARAR EDER"
Avokado Üreticileri Birliği Başkanı Hilmi Sevilgen, "Avo-
kadoyu kilo ile satmak üreticiye çok bir şey kazandırmaz
adetle satılan her zaman daha değerlidir" dedi 

"AVOKADO PARA ETMEZ"
Avokadonun kilo ile satılmasına karşı çıkan üretici Uğ-
rak Muhtarı Hüseyin Musluoğlu, "Kilo ile satıldığı za-
man portakal ve limon gibi para etmez. Yurt dışında
avokado tane ile satılıyor" diye konuştu.         5’TE

Hilmi Sevilgen

Hüseyin Musluoğlu

Avokado tartışmasında bir
başka boyut ise ithal avo-
kadoyla ilgili oldu. Ziraat
Odası Başkanı Göktepe,
“Alanyamıza bir TIR ithal

ürün girdi, yerli
ürün ile karıştırılıp
piyasaya sürülü-
yor” dedi.

“İthal avokado önlensin”

Tahir Göktepe

'Tecrübem ile 
yeniden adayım'

Alanya Pazarcılar Odası Başkanı Hüseyin
Gök, Oda Genel Kurulu'nu 9 Şu-
bat 2026’da  yapma kararı al-
dıklarını açıkladı. Başkan Gök,
"Bugün geldiğimiz noktada edin-
diğimiz tecrübe ve birikimle,
son bir dönem daha sizlerin
hizmetinde olabilmek adı-
na yeniden adayım. Des-
teklerinizle, birlik ve be-
raberlik içinde daha güç-
lü son bir döneme hep
birlikte imza atacağı-
mıza yürekten inanı-
yorum" dedi.  5’TE Hüseyin Gök

Şahin vakfı tanıtacak

Mehmet Şahin

Çavuşoğlu sert konuştu

Corendon Alanyaspor, 2022 yılında Orman Bakanlı-
ğı'ndan Akçatepe Orman İşletme Parkı'nı 20 yıllığına
kiraladı. Bu bölge Yamaç Paraşütü Tepe İşletmecili-
ği olarak hizmete başlandı. Yamaç Paraşütüne ilişkin
kendisi hakkındaki iddialara yanıt veren Başkan Ça-
vuşoğlu, "Beni doğrudan hedef alarak suçlamış, ifti-
ra atmış. Ben bugüne kadar kimsenin adını kullana-
rak iş yapan biri olmadım" dedi.                          4’TE

Kendisi hakkındaki mesnetsiz iddia-
lara yanıt veren Corendon Alanyaspor
Kulübü Başkanı Hasan Çavuşoğlu,
"Bana elden para veren bir kişi varsa ve
bunu ispatlayamazsa şerefsizdir" dedi. 

Alanya'da yamaç paraşütçüleri, Başkan Hasan Çavuşoğlu'na emekleri için teşekkür plaketi verdi 

Antalya İl Tarım Müdürlüğü, Alanya Balıkçı Ba-
rınağı'nı yıllık 29 milyon 366 bin TL bedel ile iha-
leye çıkardı. Barınağa 1.5 milyon TL kira veren
Balıkçılar Kooperatifi ise bu fiyatı yüksek buluyor



Kirazlar yalancı 
mevsime kandı
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29 MİLYON 
366 BİN TL

Alanya'nın Çarşı Mahallesi'nde
bulunan ve kira süresi sona
eren Devletin Hüküm ve Ta-

sarrufu altındaki 43 bin 716,68 met-
rekaresi kara, 119 bin 066,57 met-
rekaresi de deniz alanı olmak üzere
toplam 162 bin 783,25 metrekare
yüz ölçümlü alan Balıkçı Barınağı

olarak kullanılan alan 3 yıllığına ki-
raya verilecek. 28 Kasım 2025 Cuma
günü günü saat 14:00'da Antalya İl
Tarım ve Orman Müdürlüğü'nde
yapılacak barınağın yıllık kira bede-
li 29 milyon 366 bin TL olarak be-
lirlendi. Geçici teminat bedeli ise 8
milyon 809.897,50 olarak belirle-
nirken, ihalede geçici teminat dışında
kira bedelinin yüzde 30'u oranında
kesin teminat alınacaktır. Kesin te-
minat her yıl kira artış oranında gün-
cellenecek.  (KERİM TOKSÖZ)

AK Parti'nin Demirtaş ölüm
kavşağındaki köprülü kav-
şak projesinden her gün

bahsettiğini ifade eden Cumhu-
riyet Halk Partisi (CHP) İlçe Se-
kreteri Mehmet Can Karagöz,
"Buna rağmen iktidar partisi esas
gerçeğe değinmiyor. İlgili yazıda
görüleceği üzere, yol, kıyı kenarı-
nın içinde kalan ve "Korunması
Gerekli Kültür ve Tabiat Varlığı"
şerhi bulunan bir taşınmaza ya-

pılıyor. Üstelik taşın-
maz bu nedenle ka-
mulaştırılamıyor ve
vatandaşa henüz
hiçbir ödeme de ya-
pılamadı. Mesele
de burada ortaya
çıkıyor. Bir hizmet

yapılması için hu-
kuk kuralları ve
mülkiyet hakkının
hiçe sayılmasını
olağan mı karşıla-
yacağız? Kamu-
laştırılamayan bir
yere el atmanın

dayanağı nedir? Kültür ve Tabiat
Varlığı şerhi bulunan bir yerde ge-
reğinin araştırılması ve gerekirse
şerhin kaldırılması için girişimde
bulunuldu mu, yoksa kültür var-
lıklarımız kaderine mi terk edili-
yor? Malik olan vatandaşa hiçbir
bilgi verilmeksizin yapılan bu iş-
lemde, onun zararını gidermek
için bedel ne zaman ödenecek?
Bu da projenin bitiş tarihine da-
hil mi? Hizmet bu şe-
kilde yapılmaz.
Kanunsuz bir
işin bu kadar
propagandası
yapılamaz,
kanunsuz-
lukla övünü-
lemez" dedi. 
 (KERİM
TOKSÖZ)

Gündoğmuş’un Köprülü Ma-
hallesinde kiraz ağaçları
ekim sonunda yaklaşılan şu

günlerde çiçek açtı. Mevsim nor-
mallerinin aksine oldukça kurak ge-
çen yaz ayında hiç yağmur damla-
sı düşmeyen bölgede geçe hafta-
larda yağan sağanak sonrası hava-
lar yeniden ısındı. İklimdeki bu
değişimi adeta bahar havası gibi his-
seden kirazlar da sıcak havaya al-
danıp çiçek açmaya başladı. Yeminli
Mali Müşavir Mevlüt Güven, ken-
disine ait kiraz bahçesindeki bu du-
rumu ise “Mevsimler değişti, ku-
raklık sonrası yağmur yüzünü gös-
terip hava yeniden ısınınca ağaçlar
bu duruma adapte olamadı. Kış uy-
kusuna geçmesi gereken bir dö-
nemde çiçek açması ağacın gelişi-

mi ve sonraki hasat dönemleri için
sağlıklı değil” dedi.     

“REKOLTE KAYBINA
YOL AÇAR”

Mevsimleri karıştıran meyvelerde-
ki çiçek açma hadisesine ilişkin
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe ise bu yaşananlara ilişkin
şu değerlendirmeyi yaptı; 

"Hava çok sıcak, ağaçlar vernalizay-
son (soğuklanma) ihtiyacını alama-
dığı için çiçek açıyor. İklim değişik-
liğine istinaden sert çekirdekli mey-
ve grubundan kiraz ve ayvada özel-
likle bin rakım altında vernalizayson
ihtiyacı oluşmuyor. Hava sıcaklığı
gece gündüz 16 derece üstünde ol-
duğu için meyve ve çiçek gözleri uya-
nışa geçti. Tarımsal üretim açısında
çiçeklenme meyveye dönüşmez.
Gerçek çiçek döneminde martta
ise rekolte kaybına rol açacak. Suni
yollardan soğuklamayı sağlamak
çok maliyetli olur, o sebeple iklimin
soğuk etkisi altına girmesini bekle-
yeceğiz."  (ÖZGÜR YILMAZ)

CHP'den Demirtaş sorusu
CHP İlçe Sekreteri Mehmet Can Karagöz, Demirtaş Köprülü Kavşak Projesi'nin inşa
edildiği alanın Kültür ve Tabiat Varlığı oluşu nedeni ile kamulaştırılamadığını be-
lirterek, "Tapulu olan arazinin bedeli vatandaşa ne zaman ödenecek?" diye sordu. 

Mehmet Can Karagöz

İklim değişikliği sonucu
uzun süredir yüzünü göster-
meyen yağmurdan nasibi
alan kiraz ağaçları Gündoğ-
muş’ta adeta mevsimleri
karıştırıp yaprak döküm za-
manı çiçek açmaya başladı.

Uluslararası fuarda
Alanya ürünleri tanıtıldı
İstanbul Orman İnovasyon Haftası (IFIW),
"Yeşil Vatan'dan Dünya Ormancılığına"
temasıyla başladı. Etkinlikte Alanya
avokadosu ve Keçiboynuzu da tanıtıldı.

Orman Genel Müdürlüğü koordi-
nasyonunda, Birleşmiş Milletler
Orman Forumu (UNFF) ile Gıda ve

Tarım Örgütü (FAO) işbirliğiyle düzenle-
nen etkinlikte, küresel ormancılık politi-
kalarının geleceği ele alınıyor. Çevre so-
runları için bölgesel ve küresel işbirliğinin
öneminin yanı sıra Orman Arazilerinin
Yangına Dayanıklılığını ve Direncini Ar-
tırmak konu panellerinde yapıldığı etkin-
liğe Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-
maklı, Orman Genel Müdürü Bekir Ka-
racabey, UNFF Başkanı İsmail Belen,

UNFF Sekretaryası Direktörü Juliette
Biao, FAO Orta Asya Alt Bölge Koordina-
törü ve FAO Türkiye Temsilcisi Nabil
Gangi’nin katılımıyla açıldı.

COĞRAFİ İŞARETLİ
ÜRÜNLER 

KATILIMCILARA 
TANITILIYOR

Antalya Orman Müdürlüğü, İstanbul’da
düzenlenen Orman İnovasyon Haftası’nda
stant açarak Alanya’yı ve bölgedeki ürün-
leri tanıtıyor. 20–25 Ekim tarihleri arasında
gerçekleştirilen İstanbul Orman İnovasyon
Haftası programında 90 ülkeden katılım
oldu.  Orman Bölge Müdürlüğü stantında
Antalya’da üretilen orman işi el yapımı
ürünler, keçiboynuzu, defne ve mersin fi-
danlarının sergilenerek tanıtımı yapılı-
yor. Stantta Alanya’nın Coğrafi İşaretli
ürünlerinden keçiboynuzunun yanı sıra
avokado da katılımcılara tanıtılıyor.

ULUSLARARASI 
NİTELİKTE 

SERGİLENİYOR

"Tarım ve ormancılıkla bağlantılı her plat-
formda da Alanya’mızın ürünlerinin ta-
nıtılmasına katkı sunmaya devam ediyo-
ruz" şeklinde konuşan Alanya Avokado
Üreticileri Birliği Başkanı Hilmi Sevil-
gen, “Bölgemizin en önemli tarımsal geçim
kaynaklarından biri olan avokadonun,
‘Alanya Avokadosu’ olarak uluslararası ni-
telikte bir etkinlikte sergileniyor olması şeh-
rimiz anlamında da fevkalade önemli
oldu” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Asfaltlanmayan grup yolu kalmayacak

A
lanya Beledi-
yesi kent
merkezinde

olduğu gibi hava
şartlarının el ver-

diği ölçüde yayla-
lardaki asfalt çalış-

malarına da devam edi-
yor. Öncelik olarak grup yolların-
da yapılan çalışmalar kapsamın-
da Ahmetöldü Yaylası’ndaki sathi
asfalt seriminin 3 bin 100 metre-
lik ilk etabı tamamlandı. 4 bin
metrelik ikinci etap asfalt çalış-
ması için de hazırlıkların yapıldı-
ğı ve vatandaşların çok sık kul-
landığı yol, ekiplerin titiz çalışması
ile konforlu hale getirildi. 

"MAHALLEMİZ 
ADINA 

TEŞEKKÜR EDERİZ"
Alanya Belediye Başkan Yardım-
cısı Murat Levent Koçak ve Baş-
kan Danışmanı Nazmi Zavlak ya-
pılan çalışmaları Üzümlü Muhta-
rı Nebi Avcı, Bıçakçı Muhtarı Mu-
rat Çay, Öteköy Muhtarı Ahmet
Bülbül ve Taşbaşı Muhtarı Mustafa
Erat yerinde incelediler. Vatan-

daşların çalışmalardan duyduğu
memnuniyeti dile getiren bölge
muhtarları, Alanya Belediyesi’ne
teşekkürlerini iletti.

"SEZON BİTMEDEN
ÇALIŞMAMIZI 

BİTİRDİK"

Çalışmalar hakkında bilgi veren
Belediye Başkan Danışmanı Naz-
mi Zavlak, “Ahmetöldü Yaylamız-
daki 3 bin 100 metrelik asfalt ça-
lışmamız sonlandı. 7 mahallemi-
zin yayla yolu olarak kullandığı bir

yol. Muhtarımızın talebi üzerine
Başkanımız Osman Tarık Özçe-
lik’in de söz verdiği bir yoldu. Yay-
la programlarımız kapsamında
sezon bitmeden buradaki çalış-
mamızı da sonlandırdık. Asfalt
çalışmalarının ardından muhtar-
larımızın köylerde ve yaylalarda-
ki taleplerini de yapıyoruz. Bura-
sı yıllar önce söz verilmiş ama
unutulmuş, zaman zaman mahal-
le halkı talepte bulunsa da yapıl-
mamış bir yer. Alanya’daki vatan-
daşlarımızın yaylalara göç etme-
si ve atalarından kalan toprakları
unutmaması için grup yollarının
yapılmasına öncelik gösteriyo-
ruz. 4 kilometre asfalt programımız
bu bölgede devam edecek. Baş-
ta Osman Tarık Özçelik başkanı-
mız, Murat Levent Koçak başkan
yardımcımıza ve tüm belediye per-
sonelimize bu bölgenin bir evladı
olarak şahsen teşekkür ederim.
Alanya’nın doğusunda batısında
asfalt programları hızlı bir şekilde de-
vam ediyor. 2026 ve 2027 yılında
Alanya’nın merkezinde köylerinde
ve yaylalarında Başkanımız öncü-
lüğünde tüm asfalt çalışmaları ta-
mamlanacaktır" dedi.  (ALANYA
BELEDİYESİ BÜLTEN)

Ahmetöldü Yaylası’nda  Bıçakçı, Üzümlü, Kuzyaka, Akçatı, Öteköy, Taşbaşı ve
Uğurlu mahallelerinin kullandığı grup yolunda asfalt çalışması tamamlandı. 

Balıkçı Barınağı
ihaleye çıkarılıyor

Tarım ve Orman Bakanlığı, Alanya Balıkçı Barı-
nağı'nı yıllık 29 milyon 366 bin TL bedel ile iha-
leye çıkardı. İhale 28 Kasım Cuma günü Antal-
ya il Tarım ve Orman Müdürlüğü'nde yapılacak.
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Şebnem Köseoğlu Konferans Salo-
nu’nda düzenlenen panel, Gastro-
nomi ve Mutfak Sanatları Bölüm

Başkanı Doç. Dr. Esra Mankan’ın açılış ko-
nuşmasıyla başladı. Mankan, panelin ama-
cının öğrencileri sektörün deneyimli isim-
leriyle buluşturmak ve mesleğe hazırlamak
olduğunu belirterek, “İyi bir aşçı olmanın
yolu, köklü mutfağımıza ve kültürümüze sa-
hip çıkmaktan, onu geliştirip dünyaya ta-
nıtmaktan geçiyor” ifadelerini kullandı.
Panel, Aşçılık Programı öğretim elemanla-
rı Öğr. Gör. Selma Lubabe Erdoğan, Öğr.
Gör. Songül Çoban ve Öğr. Gör. Erman
Baş’ın moderatörlüğünde gerçekleşti. Aka-
demisyenler, öğrencilere sektörel farkın-
dalık, profesyonel mutfakta disiplinin öne-
mi ve kariyer planlaması üzerine bilgiler ak-
tararak deneyimlerini paylaştı.

TEŞEKKÜR SERTİFİKASI
TAKDİM EDİLDİ

Etkinlikte ayrıca Gastronomi ve Mutfak Sa-
natları 4. sınıf öğrencileri Ahsen Zeliha Er-
yılmaz ve Meded Kaygusuz ile Aşçılık Prog-
ramı 2. sınıf öğrencileri Berfin Akbulut ve

Ayşe Melek Kızılarslan, staj deneyimlerini
katılımcılarla paylaştı. Öğrenciler, staj sü-
recinde dikkat edilmesi gereken noktalar,
mutfak hiyerarşisi, ekip çalışması ve pro-
fesyonel ortamın kendilerine kazandırdığı
tecrübeleri anlattı. Akademik eğitimle sek-
tör pratiği arasındaki farklara değinen öğ-
renciler, sahada öğrendikleri pişirme ve ser-
vis tekniklerinin mesleki gelişimlerine bü-
yük katkı sunduğunu ifade ettiler.

BAŞARIYA ULAŞMAK 
SABIR GEREKTİRİR

Panelin konuk şefleri Şefika Soybakış Taş-
kın, Yiğit Ulus ve Selma Biber ise sektöre
dair merak edilen soruları yanıtlayarak
kendi kariyer hikâyelerini ve mesleklerine
dair deneyimlerini paylaştılar. Şefler, gas-
tronomi alanında başarıya ulaşmanın sabır,
özveri ve sürekli öğrenme gerektirdiğini vur-
guladı. Program sonunda Alanya Üniversi-
tesi Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr.
Üyesi Elif Gizem Yetkin, etkinliğe katkı su-
nan öğretim elemanlarına, öğrencilere ve ko-
nuk şeflere teşekkür ederek sertifikalarını
takdim etti.  (HABER MERKEZİ)

Gastronominin sırları paylaşıldı
20 Ekim Dünya Aşçılar Günü kapsamında bu yıl üçüncüsünü düzenlenen Geleneksel
Dünya Aşçılar Günü Paneli ’ne Alanya Üniversitesi, ev sahipliği yaptı. “Aşçılığın
Dünü, Bugünü ve Yarını” gerçekleşen panelde sektörün deneyimleri paylaşıldı.

Kanserde Erken Tanı
Hayat Kurtarır!” slo-
ganıyla düzenlenen

etkinlikte alanında uzman
hekimler, kanser türleri, er-
ken teşhisin önemi ve sağ-
lıklı yaşam konusunda va-
tandaşlara değerli bilgiler
aktardı. Gazipaşa Belediye-
si Kültür Merkezi’nde 20
Ekim Pazartesi günü saat
19.30’da gerçek-
leştirilen konfe-
ransa, Gazipaşa
Belediye Baş-
kan Vekili Ser-
kan Öz-
k u r t ,
Başkan

Yardımcıları Adem Kaya ve
Selçuk Özdemir, CHP Ga-
zipaşa Kadın Kolları Başka-
nı Saniye Güven, Esnaf ve
Sanatkarlar Odası Başkanı
Hasan Ali Sönmez ve Gazi-
paşalı vatandaşlar katıldı. 

DÜZENLİ 
KONTROLÜN 

ÖNEMİ 
ANLATILDI

Konferansta, Genel Cerrahi
Uzmanı Op. Dr. Uğur Açı-
kalın, meme kanserinde
erken tanı yöntemlerini
ve düzenli kontrollerin
önemini anlattı. Kadın
Hastalıkları ve Doğum
Uzmanı Op. Dr. Mu-
hammet Serhat Yıldız,
HPV virüsü ve rahim
ağzı kanserine karşı alı-
nabilecek önlemleri de-

taylandırırken, Üroloji
Uzmanı Op. Dr. Özcan
Doğtaş ise mesane kan-

serinde risk faktörleri,
tanı yöntemleri ve tedavi
süreçleri hakkında bilgilen-
dirmelerde bulundu.
Sunumlarının ardından dok-

torlar, vatandaşlardan gelen
soruları yanıtladı. Katılımcı-
lar, hem bilgilendirici hem de
farkındalık kazandıran et-
kinlik için Gazipaşa Belediyesi
ve Anatolia Hospital Alan-
ya’ya teşekkür etti. Gazipaşa
Belediyesi yetkilileri, toplum
sağlığına yönelik farkındalık
çalışmalarının artarak de-
vam edeceğini belirtti.

BAŞKAN 
YILMAZ’DAN
TEŞEKKÜR

Konferansla ilgili konuşan
Gazipaşa Belediye Başkanı
Mehmet Ali Yılmaz, “Ana-
tolia Hospital Alanya iş bir-
liğiyle gerçekleştirdiğimiz
“Kanserde Erken Tanı ve
Sağlıklı Yaşam” farkındalık
konferansımızda değerli bil-
gilerini bizlerle paylaşan kıy-
metli hekimlerimize ve kon-
feransa katılım sağlayan
tüm hemşehrilerimize te-
şekkür ediyoruz. Unutma-
yalım kanserde erken tanı
hayat kurtarır.” dedi. 
 (GAZİPAŞA BELEDİYESİ

BÜLTEN)

Olay, Pazartesi günü sabah saat 05.00
sıralarında Serik’te meydana geldi.
İki grup arasında henüz belirlene-

meyen bir nedenle tartışma çıktı. Tartış-
manın kısa sürede büyüyerek silahlı kavgaya
dönüşmesi sonucu 2 kişi yaşamını yitirdi,
2 kişi de yaralandı.

ALANYA VE SERİK’TE 
EŞ ZAMANLI 
OPERASYON

Olayın ardından Antalya Emniyet Müdür-
lüğü’ne bağlı ekipler geniş çaplı operasyon
başlattı. Şüphelilerin il dışına kaçma ihti-
maline karşı il genelinde kapama noktala-
rı oluşturuldu. İstihbarat destekli yürütülen
çalışmalarda olayın tüm tarafları kısa sürede
tespit edildi. Elde edilen bilgiler doğrultu-
sunda Antalya merkez, Serik ve Alanya’da
eş zamanlı operasyon gerçekleştirildi. Ope-
rasyonlarda olaya karışan tüm şahıslar ya-
kalanarak gözaltına alındı. Ayrıca olayda kul-
lanıldığı belirlenen 2 ruhsatsız tabanca ve
1 pompalı tüfek de ele geçirildi.

SORUŞTURMA 
DEVAM EDİYOR

Antalya Emniyet Müdürlüğü’nden yapılan
açıklamada, olayla ilgili tahkikatın Serik
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde çok
yönlü olarak sürdüğü belirtildi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK) Olay, dün sabah saatle-

rinde Oba Mahallesi
Fatih Cadde-

si'ndeki 4 katlı bi-
nanın 2. katında
meydana geldi.
Edinilen bilgi-
ye göre, binada
yalnız yaşayan
Sırbistan uy-
ruklu Caslav
Flipovic'ten (74)
uzun süre haber
alamayan komşula-
rı durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İh-
bar üzerine olay yerine polis,
sağlık ve itfaiye ekipleri sevk
edildi. Kapının açılmasının

ardından içeri giren ekipler,
Flipovic'in hayatını kaybetti-
ğini belirledi. Yaşlı adamın
cansız bedeni, olay yeri ince-
leme ekiplerinin çalışmaları-

nın ardından Alanya Beledi-
yesi morguna kaldırıldı.
Olayla ilgili inceleme başla-
tıldı.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

E
dinilen bilgiye göre, il genelinde 14-20 Ekim ta-
rihleri arasında yürütülen denetim ve uygula-
malarda 'kasten öldürme, kasten yaralama,

yağma, cinsel suçlar ve hırsızlık' başta olmak üzere
birçok asayiş olayına müdahale edildi. Yapılan ça-
lışmalarda 263 bin 197 şahıs hakkında sorgulama ya-
pıldı. Aralarında
637'si aranan şahıs
olmak üzere top-
lam bin 990 kişi
yakalandı. Adli ma-
kamlara sevk edi-
len 267 kişi tutuk-
lanarak cezaevine
gönderildi. Dene-
timlerde 55 bin 14
otomobil ve moto-
siklet incelendi, ça-
lıntı, hacizli veya
yakalamalı olduğu
belirlenen 58 araç
ele geçirildi. Ayrıca
152 geçici konaklama yeri ve 87 kiralık araç firması
kontrol edilirken, 2 işletme ve 1 firmaya idari yaptı-
rım uygulandı. 'Kumar oynanması için yer ve imkân
sağlama' suçundan 5 olayda 21 şahıs hakkında işlem
yapılırken, 'Kabahatler Kanunu' kapsamında 365 ki-
şiye idari para cezası verildi. Asayiş ekiplerinin ça-
lışmaları sonucunda 52 ateşli silah, bin 8 fişek ve tü-
fek kartuşu ile 6 kesici alet ele geçirildi.  (İHA)

Kurşunlar havada uçuştu

Alanya ve Serik’te 
operasyon

Serik’te Pazartesi günü
sabaha karşı iki grup ara-
sında çıkan silahlı kavga-
da 2 kişi öldü, 2 kişi yara-
landı. Olayın ardından An-
talya Emniyet Müdürlüğü
ekipleri hem Serik hem de
Alanya’da düzenledikleri
eş zamanlı operasyonla
tüm şüphelileri yakaladı.

Erken tanı ile sağlıklı yaşam
Gazipaşa Belediyesi ve Anatolia Hospital Alanya iş birliğiyle “Kanserde
Erken Tanı ve Sağlıklı Yaşam” konulu farkındalık konferansı düzenlendi.

Yerleşik yabancı evinde ölü bulundu
Alanya'da yerleşik olarak yaşayan Sırbistan uyruklu 74 yaşındaki adam,
yaşadığı apartman dairesinde ölü bulundu. Yaşlı adamdan haber alamayan
komşularının ihbarı üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Bir haftada 
267 şahıs yakalandı

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri ta-
rafından son bir haftada gerçekleştirilen
asayiş çalışmaları kapsamında, çeşitli suç-
lardan yakalanan 267 şahıs tutuklandı.



Alanya’da Anadolu Birliği Partisi
Alanya İlçe Başkanı ve yamaç pa-
raşütü işletmecisi Şükrü Güne-

ri’nin sosyal medya üzerinden Corendon
Alanyaspor Başkanı Hasan Çavuşoğlu’nu
hedef alan açıklamaları ve açıklamaların
bir yerel gazetede haberinin yapılmasının
ardından, Alanyaspor Kulübü yönetimi
Cengiz Aydoğan Tesisleri’nde basın top-
lantısı düzenledi. Toplantıya Alanyaspor
Başkanı Hasan Çavuşoğlu’nun yanı sıra
Alanya Yamaç Paraşütü ve Turizm Geliş-
tirme Kooperatifi Başkanı Ergun Ulu,
TÜRSAB Alanya Bölge Temsil Kurulu Baş-
kanı Kerim Sarıkaya, kooperatif üyeleri ve
yamaç paraşütü pilotları katıldı. Üç isim
de iddialara karşı ortak bir duruş sergile-
di ve yapılan açıklamalarda, Alanyas-
por’un tüm faaliyetlerinin yasal ve şeffaf
şekilde yürütüldüğü vurgulandı.

“HER ŞERDE 
BİR HAYIR VARDIR, 
BUGÜN ALANYA 

MARKA DEĞERİNİ 
KAZANDI”

Alanya Yamaç Paraşütü ve Turizm Geliş-
tirme Kooperatifi Başkanı Ergun Ulu, ko-
nuşmasına geçtiğimiz hafta sonu ta-
mamlanan 13’üncü Dünya Yamaç Para-
şütü Hedef Şampiyonası’na değinerek baş-
ladı. Ulu, “Burada 10-19 tarihleri arasın-
da 13’üncü Dünya Yamaç Paraşütü He-
def Şampiyonası’nı gerçekleştirdik. Ön-
celikle Sayın Başkanım Hasan Çavuşoğ-
lu’na ve yönetim kuruluna çok teşekkür
ediyorum. Muhteşem bir final yaptık. Ar-
dından da biz neler yaptık, Alanya’da ne-
ler yapıyoruz, bu konularda kısaca bir bil-

gilendirme yapmak istiyorum.” Ulu, Alan-
ya’da yamaç paraşütü faaliyetlerini tek çatı
altında toplayan kooperatifin önemine vur-
gu yaparak, “Kooperatif olarak 18 şirketi
tek çatı altında toplayarak büyük bir olu-
şuma imza attık. Bu süreçte bize destek
veren başta başkanım Hasan Çavuşoğ-
lu’na, ardından Alanya Belediye Başka-
nımıza, başkan yardımcılarımıza ve yö-
netim kuruluna sonsuz teşekkür ediyo-
rum. Her şerde bir hayır vardır derler; biz
bu yola çıktığımızda bazen kızdık, öfke-
lendik ama sonunda gördük ki yapılan her
şey bizi daha iyi noktalara taşıdı” ifadele-
rini kullandı. Ulu, Alanya’nın artık sade-
ce ulusal değil uluslararası bir yamaç pa-
raşütü merkezi haline geldiğini belirterek,
“Kaymakamımızın büyük desteğiyle gü-
venlik açısından slot sistemi getirildi ve bu
sistemi Alanyaspor üstlendi. Eğer Alan-
yaspor bu görevi üstlenmemiş olsaydı, bu-
rada çok daha büyük sorunlar yaşanabi-

lirdi. Şimdi ise yeniden disiplin sağlamak,
kaybettiğimiz marka değerini kazanmak
için büyük bir fırsat yakaladık” dedi.

“ALANYASPOR 
ALANYA’NIN 

BİR MARKASIDIR”

TÜRSAB Alanya Başkanı Kerim Sarıka-
ya ise sektörün tamamının Alanyaspor’un
yanında olduğunu belirtti. Sarıkaya, “Şu
arkadaşların hepsi bizim üyemizdir, so-
nuna kadar da arkasındayız. Bizim para-
şütçüler olarak herhangi bir beklentimiz
yok. Alanyaspor, Alanya’nın bir markası-
dır. Sonuna kadar Alanyaspor’un arka-
sındayız, her zaman destekçisiyiz” dedi. Sa-
rıkaya, Şükrü Güneri’nin sosyal medyada
yaptığı paylaşımın tamamen asılsız oldu-
ğunu belirterek, “Hasan Çavuşoğlu’yla hiç-
bir ilgisi olmayan bir kişi video paylaşmış.

Bu kişi yaklaşık bir yıl önce kulübü ziya-
rete gelmiş, ‘Paçacı Başkanım arkanız-
dayız’ demişti. Sonra gitti, sadece iki kez
telefonda konuştuk. Şimdi kalkmış, ‘Ha-
san Çavuşoğlu’na para verdim, engel
oldu’ diyor. Tamamen yalan. Hasan Ça-
vuşoğlu’nun hayatı boyunca kimseden
para aldığı görülmemiştir. Bu konuda yar-
gıya da başvuruldu, avukatlar süreci baş-
lattı” diye konuştu.

“İSPATLAMAYAN 
ŞEREFSİZDİR”

Toplantının sonunda konuşan Alanyaspor
Kulüp Başkanı Hasan Çavuşoğlu, sert bir
dille iddialara yanıt verdi. Çavuşoğlu
şunları söyledi; “Hasan Çavuşoğlu’na el-
den para veren, para alan bir kişi varsa,
bunu da iddia eden varsa buyursun ispat
etsin. İspatlayamayan şerefsizdir. Bunu
net bir şekilde söylüyorum, altını çiziyo-
rum.” Çavuşoğlu, Alanyaspor’un yamaç
paraşütü merkezini 2022 yılında dönemin
Kaymakamı Fatih Ürkmezer’in teklifiyle
ormandan ihale yoluyla aldığını hatırla-
tarak şunları söyledi; “Burası 2022 yılın-
da Alanyaspor Kulübü tarafından or-
mandan ihale yoluyla alınmıştır. Daha
önce orada atıl durumda, kullanılmayan
bir uçuş pisti vardı. Biz burayı kiraladık-
tan sonra kulübümüz yaklaşık 1 milyon
Euro civarında masraf yaptı. Kulübün ka-
sasına bir gelir girmedi. Ancak bugün ora-
da bir düzen var; sondajla su getirildi, as-
faltlama yapıldı, elektrik çekildi. Avru-
pa’nın en önemli pistlerinden biri ortaya
çıktı. Daha iki gün önce burada Dünya Ya-
maç Paraşütü Hedef Şampiyonası dü-
zenlendi, 36 ülkeden 140 sporcu katıldı.
Ama maalesef birçok gazeteciyi orada gö-

remedim. Gereksiz konulara üşüşen ga-
zeteciler, böyle önemli bir organizasyon-
da ortalıkta yoktu. Biz 15 yıldır Alanyas-
por’a kalıcı gelir kaynakları yaratmak için
gece gündüz çalışıyoruz” dedi.

“HER ŞEY RESMİ, 
HER ŞEY YASAL”

Çavuşoğlu, kendisini hedef alan iddiala-
rın tamamen asılsız olduğunu vurgula-
yarak sözlerini şöyle tamamladı; “Beni doğ-
rudan hedef alarak suçlama yapmış, ifti-
ra atmış. Bunun hesabını yargıda verecek.
Ben bugüne kadar kimsenin adını kulla-
narak iş yapan biri olmadım. Alanyas-
por’un 45 kişilik yönetiminde yanlış ya-
pacak bir kişi yok. Her şey resmi, her şey
yasal. Biz burada Alanyaspor için iş yapı-
yoruz. Orada bir düzen, bir sistem var.
Alanyaspor Kulübü, oradaki tüm hiz-
metleri işletme, çalışma, güvenlik dahil yü-
rütmektedir. Biz burayı daha da geliştirip
turizme açarak hem Alanya’nın marka de-
ğerini hem de kulübün gelir kaynakları-
nı artırmaya devam edeceğiz.”

ÇAVUŞOĞLU’NA 
PLAKET

Toplantının ardından Alanya Yamaç Pa-
raşütü ve Spor Turizmini Geliştirme Koo-
peratifi Başkanı Ergun Ulu ve Başkan Yar-
dımcısı Hamit Şek, Alanyaspor Kulüp Baş-
kanı Hasan Çavuşoğlu’na 13. Dünya Ya-
maç Paraşütü Hedef Şampiyonası’nın dü-
zenlenmesine verdiği katkı ve destekler-
den dolayı teşekkür plaketi verdi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ 
ALKIN BİRİCİK)
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Çavuşoğlu'ndan sert yanıt

'Her şey 
yasal'

Alanya’da yerel bir gazetede yamaç paraşütü işletmecisi Şükrü Güneri’nin, Corendon Alanyaspor Başkanı Hasan Çavuşoğlu’nu hedef alan iddiaları ve yapılan ha-
ber üzerine Cengiz Aydoğan Tesisleri’nde açıklama yapan Çavuşoğlu, suçlamaları sert bir dille reddetti. Toplantıda, “Her şey yasal, her şey ortada. İspatlayamayan
şerefsizdir” diyen Çavuşoğlu, kulübün Alanya’ya kazandırdığı yamaç paraşütü merkezinin disiplin ve güvenlik açısından örnek bir proje olduğunu vurguladı.

Alanya Belediyesi tarafından Muh-
tarlar Günü dolayısıyla düzenlenen
akşam yemeği programında, Alan-

ya’daki muhtarlar ve aileleri bir araya
geldi. Programda konuşan Alanya Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik,
muhtarların toplum içindeki önemine
vurgu yaparak, özverili çalışmaların-
dan dolayı teşekkür etti.

“HALKIMIZLA 
DEVLETİMİZ ARASINDA 

KÖPRÜ GÖREVİ 
GÖRÜYORLAR”

Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik,
konuşmasında muhtarların yerel yöne-
timlerdeki kilit rolüne dikkat çekerek,
“Muhtarlar Günü dolayısıyla düzenlenen
akşam yemeği programında muhtarla-

rımız ve aileleriyle bir araya geldik.
Halkımızla devletimiz arasında köprü va-
zifesi gören tüm muhtarlarımıza emek-
leri ve özverili çalışmaları için teşekkür
ediyor, görevlerinde başarılar diliyo-
rum” ifadelerini kullandı. Etkinlikte
Alanya’daki mahalle muhtarları ve ai-

lelerinin yanı sıra belediye başkan yar-
dımcıları, meclis üyeleri ve birim amir-
leri de yer aldı. Samimi bir atmosferde
gerçekleşen programda, Başkan Özçe-
lik ve muhtarlar karşılıklı fikir alışveri-
şinde bulunarak dayanışma mesajı ver-
di.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Belediyesi’nin engelli
bireylerin denize rahatça ula-
şabilmesi amacıyla hayata ge-

çirdiği Engelsiz Halk Plajı, kimliği he-
nüz belirlenemeyen bir kişi tarafın-
dan tahrip edildi. Güvenlik kame-
rasına yansıyan görüntülerde şahsın
el hareketleri yaparak alana zarar
verdiği anlar tepki topladı. Olay, 18
Ekim Cumartesi günü gece saatle-
rinde meydana geldi. Plajın engelli
rampası ve çevresine zarar veren
şahsın eylemleri güvenlik kamera-
larına saniye saniye yansıdı. Alanya
Belediyesi tarafından yapılan açık-
lamada, “Engelli bireylerimizin de-

nize rahatça ulaşabilmesi için büyük
bir emek ve maliyetle hayata geçir-
diğimiz Engelsiz Halk Plajı, top-
lumsal değerlerimizle bağdaşmayan,
bilinçsiz ve sorumsuz bir kişi tara-
fından ne yazık ki tahrip edilerek za-
rar gördü” ifadeleri kullanıldı.

BELEDİYEDEN 
KINAMA VE 

HUKUKİ ADIM

Açıklamada, Alanya’nın hoşgörü ve
misafirperverliğiyle anılan bir kent
olduğuna dikkat çekilerek, “Ülke-
mizde örnek gösterilen, insanlık ve
vicdan örneği bir projeye zarar ve-
rilmesini üzüntü ve şaşkınlıkla kar-
şıladık. Kentimizin ortak değeriyle
toplumsal vicdanımıza yapılan bu gi-
rişimi kınıyoruz” denildi. Belediye,
güvenlik kameralarına yansıyan ola-
yın ardından yasal işlemlerin başla-
tıldığını duyurarak, “Engelsiz bir
kent hedefinden vazgeçmeyecek
ve duyarlılıkla çalışmalarımıza de-
vam edeceğiz” açıklamasında bu-
lunuldu.  (ÖZGÜR YILMAZ)

B
odrum’dan demir aldıktan sonra ro-
tasını Antalya'ya çeviren 264 metre-
lik yolcu gemisi, dün sabah Alanya Li-

manı'na yanaştırıldı.
Gemide çoğu İngiliz 1788 yolcu ile 728 per-
sonel bulunduğu öğrenildi. Gümrük işlemle-

rinin ardından gemiden inen turistler, ilçenin ta-
rihi ve turistik noktalarını ziyaret etti, bazıları ise
kent merkezini gezerek alışveriş yaptı.
"Marella Discovery 2", Limasol Limanı'na git-
mek üzere akşam saatlerinde demir aldı. 

 (SABİHA TATLIYER)

Kruvaziyer turizmi sürüyor
Bahamalar bayraklı "Marella Discovery 2" isimli
kruvaziyer, 1788 yolcusuyla Alanya’ya demirledi.

Engelsiz Halk Plajı’na saldırı 
Alanya Belediyesi’nin engelli bireylerin denize rahatça ulaşabilmesi
için hayata geçirdiği Engelsiz Halk Plajı, gece saatlerinde kimliği
belirsiz bir kişi tarafından tahrip edildi. Güvenlik kameralarına yan-
sıyan olay sonrası belediye, “Toplumsal vicdanımıza yapılan bu sal-
dırıyı kınıyoruz, yasal süreç başlatıldı” açıklamasında bulundu.

Muhtarlar Günü’nde birlik yemeği
Alanya Belediyesi tarafından Muhtarlar Günü kapsamında düzenlenen akşam yemeğinde, ilçedeki muhtarlar ve
aileleri bir araya geldi. Programda konuşan Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, “Muhtarlarımız halkımızla
devletimiz arasında köprü görevi görüyor. Emekleri ve özverili çalışmaları için hepsine teşekkür ediyorum” dedi.



Hayırsever iş inanı Mehmet Şahin, ihtiyaç sahibi
öğrencileri okutmak, yoksul vatandaşlara destek
olmak için kurduğu Vakfın tanıtım toplantısını
Perşembe günü Kültür Merkezi'nde yapacak.

Hayırseverliği ile bilinen Alan-
ya Ticaret ve Sanayi Odası
(ALTSO) önceki Dönem Baş-

kanı, 2024 yerel seçiminde Beledi-
ye Başkan Adayı olan Mehmet Şa-
hin, ilçede kurduğu Alanya Eğitim,
Dayanışma ve Yardımlaşma Vak-
fı’nın tanıtım toplantısını 23 Ekim
Perşembe günü saat 16.00'da'da
Alanya Kültür Merkezi'nde yapa-
cak. Şahin, "Alanya Eğitim, Daya-

nışma ve Yardımlaşma Vak-
fı'mızın tanıtım toplantısın-
da tüm vatandaşlarımızı
aramızda görmekten onur
duyarım" dedi 
Vakfın Kurucu Yönetim
Kurulu'nda Mehmet Şa-
hin’in yanı sıra Şahin'in oğul-
ları Süleyman Arıkan Şahin ve
Muharrem Şahin yer alıyor. 

 (KERİM TOKSÖZ)
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Avokadoda kilo tartışması
Uğrak Mahallesi’nde avokado üretimi yapan üreticilerin kilo ile satış kararına itiraz ettiği-
ni belirten Muhtar Musluoğlu, “Kilo ile satış yapıldığında avokadoda para etmeyecek” dedi.Hüseyin Musluoğlu

Alanya Pazarcılar Odası Başkanı Hü-
seyin Gök, 9 Şubat 2026 tarihinde
gerçekleştirilecek olan 10. Olağan

Genel Kurul’da yeniden aday olacağını
açıkladı. Gök, dört yıllık görev sürecinde
üyelerin desteğiyle önemli çalışmalar yü-
rüttüklerini belirterek, “Birlik ve beraberlik
içinde, daha güçlü bir son döneme hep bir-
likte imza atacağımıza inanıyorum” dedi.

“DOLU DOLU 
DÖRT YILI 

GERİDE BIRAKTIK”

Görevde oldukları süre boyunca esnafa ve
üyelerine yönelik birçok projeyi hayata ge-
çirdiklerini vurgulayan Gök, açıklamasın-
da şu ifadelere yer verdi: 

“Göreve geldiğimiz günden bu yana sizle-
rin desteğiyle dolu dolu 4 yılı geride bıra-
kıyoruz. Odamızın gücünü artırmak, üye-
lerimize daha kaliteli hizmet sunmak ve es-
nafımızın her alanda sesi olmak için bü-
yük bir özveriyle çalıştık. Bu başarıda yal-
nız değildim. Yönetim ve denetim kurulu
arkadaşlarımın, ekip arkadaşlarımın kat-
kıları ve emekleriyle odamızı daha güçlü
bir yapıya kavuşturduk.”

“DAYANIŞMA RUHUYLA
HER ZORLUĞU AŞTIK”

Görev süresi boyunca hem güzel günler hem

de zorlu dönemler yaşadıklarını dile getiren
Gök, “Dayanışma, sabır ve birlik ruhuyla her
zorluğu birlikte aştık. Bu süreçte edindiği-
miz tecrübe ve birikimle odamızı geleceğe
daha sağlam adımlarla taşımaya devam
edeceğiz. Amacımız; elimizden geldiğince es-
naflarımızın taleplerini ve sorunlarını çöz-
mek, odamızı geleceğe daha sağlam adım-
larla taşımaktır. Desteklerinizle, birlik ve be-
raberlik içinde daha güçlü bir son döneme
hep birlikte imza atacağımıza yürekten ina-
nıyorum” ifadelerini kullandı. Alanya Pa-
zarcılar Odası’nın 10. Olağan Genel Kuru-
lu, 9 Şubat 2026 tarihinde gerçekleştirilecek.  

 (SABİHA TATLIYER)

Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Kırsal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı Alanya

ekipleri, ilçedeki mahalle yolla-
rını kışa hazırlıyor. İlçenin doğu,
batı ve kuzeyinde yer alan ma-
hallelerde belirlenen program

dahilinde çalışmalarını yürüten ekipler, bakım
onarım, asfalt serimi, şarampol ve büz temiz-
liği ile yol çizgi çalışmaları gerçekleştiriyor.

BAKIM ONARIM 
ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR

Gedevet Yaylası Yolu’nda yol çizgileri yapılan ça-
lışmayla yenilendi. Bademağacı ve  Kızılcaşehir
Mahalle yollarında asfalt serimi ve onarım ça-
lışması yapıldı. Türkler, Akdam, Öteköy, Bucak,
Dim Alacami, Toslak, Emişbeleni, Yeniköy, Ha-
cıkerimler ve Dim Grup yollarında ise şaram-
pol, büz ve yağmur giderleri temizlendi. Ekip-
ler Paşaköy, Gözübük, Orhan, Karamanlar, Sa-
burlar, Çakallar, Taşbaşı ve Çeltek Yaylası yol-
larında şarampol temizliği, yağmur giderleri ba-
kımı ve çamurla tıkanan büzleri açma çalışması
yaptı. Diğer yandan Yeşilöz, Aydap Gazipaşa ara-
sındaki sahil yolu, Yenice ve Değirmendere yo-
lunda ise bozuk noktalara asfalt serimi ve ona-
rım çalışması gerçekleştirildi. 

Ekipler kış sezonu öncesi sıkı çalışma içerisin-
de. Kırsalda yaşayan vatandaşlar için ulaşım ağı
son hız tamamlanıyor.  (HABER MERKEZİ)

E
mniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Aileleri Vakfı (EM-
ŞAV) Genel Başkanı Abdurrahman Yılmaz, EMŞAV Med-
ya ve Halkla İlişkiler Başkanı Bülent Akşam, Antalya İl

Başkanı Fatih Selek ve Alanya İlçe Başkanı Hakan Çoban,
Antalya İl Emniyet Müdürü Dr. Sabit Akın Zaimoğlu’nu ma-
kamında ziyaret etti.

EMNİYETE TEŞEKKÜR

Ziyarette, EMŞAV Genel Başkanı Abdurrahman Yılmaz, vakfın ça-
lışmaları hakkında İl Emniyet Müdürü Zaimoğlu’na bilgi verdi.
EMŞAV heyeti, Antalya’nın huzuru ve güvenliği için gece gün-
düz demeden görev yapan emniyet teşkilatına teşekkür ede-
rek, Müdür Zaimoğlu’na yeni görevinde başarılar ve kolay-
lıklar diledi.  (HABER MERKEZİ)

Gök yeniden 
adaylığını açıkladı

Alanya Pazarcılar Odası Başkanı Hüseyin Gök, dört
yıllık görev süresinin ardından 9 Şubat 2026’da ya-
pılacak genel kurulda yeniden aday olacağını açıkladı.

Hüseyin Gök

EMŞAV’dan Zaimoğlu'na ziyaret
Emniyet Teşki-
latı Vazife Ma-
lulü ve Şehit
Aileleri Vakfı
(EMŞAV) heye-
ti, Antalya İl
Emniyet Müdü-
rü Dr. Sabit
Akın Zaimoğ-
lu’nu makamın-
da ziyaret etti.

Mehmet Şahin 
vakfı tanıtacak

Mehmet Şahin

Alanya kırsalında yoğun mesai
Alanya’nın kırsal mahalle yollarını kışa hazırlama çalışmalarını aralıksız sürüyor. Antalya
Büyükşehir Belediyesi kırsalda kış sezonu öncesi bakım ve onarım çalışmaları yapıyor.

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Gök-
tepe, üreticilerin yoğun talebi üzerine
avokadonun artık adet yerine kilo ba-

zında satılacağını açıklamıştı. Uygulama, 27
Ekim Pazartesi gününden itibaren resmen yü-
rürlüğe girecek. Ancak Uğraklı avokado üre-
ticilerinden bu karara itiraz geldi. Üreticiler
avokadoların kilo ile satılmaya başlaması ile bir-
likte portakal limon gibi kar etmeyeceğini ve
değer kaybedeceğini vurguluyor.

“ÜRETİCİNİN 
DEĞİL TÜCCARIN 

İŞİNE YARAR”

Konuya ilişkin konuşan Uğrak Muhtarı Hüse-
yin Musluoğlu üreticilerin kilo ile satışı iste-
mediğini belirterek şu sözlere yer verdi;
“Uğrakta üreticilerimiz avokadoların kilo ile de-
ğil tane ile satılmasını istiyor. Avokado kilo ile sa-

tılmaya başladığı an portakal ve limon gibi olacak
ve para etmeyecek. Para etmeyince üreticiler bu
sefer ağaçları sökecek. Avokadonun kilo ile satı-
şı sadece tüccarın işine yarar, üreticinin değil. Hep
bakıldığında avokado yurtdışında da tane ile sa-
tılıyor. Alanya’da niye kilo ile satılsın? Kilo ile sa-
tış sıkıntı yaratacak. Bir diğer unsur ise sadece 250
grama fiyat koyulmuş, 300 gramlık avokadola-
rında fiyatlandırılmasını talep ediyoruz.” 

"KİLO İLE SATIŞ FAZLA 
KAZANÇ SAĞLAMAZ"

Avokado Üreticileri Birliği Başkanı Hilmi Se-
vilgen ise, "Avokadounun kilo ile mi, tane ile mi
satılacağı konusunda verilmiş net bir karar he-
nüz yok. Bu konuda herkes konuşuyor ama ta-
rafların konuşup, karar alması gerekir. Önce-
likle piyasanın kurulması büyük önem taşıyor.
Henüz böyle bir piyasa yok. Ancak burada asıl

dikkat edilmesi
gereken kilo ile
satışın uygula-
nabilirliğ. Üre-
ticinin de za-
rar etmemesi
gerekir. Tüccar
da zarar etme-
meli. Çünkü
ürün kilo ile sa-
tılmaya başlar-
sa, üretici za-
rar eder. Bu
yüzden, tüm tüccarlarla bir araya gelip ortak bir
karar almamız gerekiyor. Bunu yapacağız. Pi-
yasanın dengeli bir şekilde kurulması, hem üre-
tici hem de alıcı açısından kritik. Kilo ile satış
üreticiye fazla kazanç sağlamaz; asıl değer adet
üzerinden yapılan satıştadır. Adetle satış her za-
man üreticiye daha fazla kazandırır ve ürünün
gerçek değerini korur.”  (SABİHA TATLIYER)



29 Ekim Cumhuriyet Bayramı,
tüm Türkiye'de olduğu gibi An-
talya'da da büyük coşku ve gu-

rurla kutlanacak. Büyükşehir Bele-
diyesi, Türkiye Cumhuriyeti'nin ku-
ruluşunun 102. yılı kutlamaları kap-
samında Türk pop müziğinin güçlü
sesi Candan Erçetin'i Antalyalılar ile
buluşturacak. Ünlü sanatçı 29 Ekim
Çarşamba günü saat 20.30'da Cum-
huriyet Meydan'ında bayrama özel
muhteşem bir konser verecek.

SOLO TÜRK'TEN
UÇUŞ GÖSTERİSİ

Cumhuriyet Bayramı kutlamaları
kapsamında 29 Ekim Çarşamba günü

saat 16.00'da Solo Türk, Konyaaltı Sa-
hili'nde gösteri uçuşu yapacak. Solo
Türk F-16 gösteri ekibi, Antalya se-
malarında şovlarıyla unutulmaz bir
bayram yaşatacak.

MEŞALELER İLE 
FENER ALAYI

Cumhuriyet Bayramı kutlamaları
saat 18.30'da Cumhuriyet Fener Ala-
yı yürüyüşü ile devam edecek. Meşa-
leler ve Türk Bayrakları eşliğinde
Konyaaltı Varyant'tan başlayacak fener
alayı yürüyüşü Cumhuriyet Meyda-
nı'nda son bulacak.

ULAŞIM ÜCRETSİZ
OLACAK

Antalya Büyükşehir Belediyesi, 29 Ekim
Cumhuriyet Bayramı'nda belediyeye
ait toplu ulaşım araçlarının ücretsiz yol-
cu taşıması kararı aldı. 29 Ekim Çar-
şamba günü belediyenin resmi plakalı
otobüsleri, ANTRAY ve nostalji tramvayı
vatandaşların Cumhuriyetin 102. Yıl kut-
lamalarına rahat ulaşım sağlamaları ve
Cumhuriyet Bayramı'nı coşkuyla kut-
lamaları için ücretsiz olacak. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)
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AKDENİZ GAZETECİLER
FEDERASYONU
KONGRE İLANI

Federasyonumuzun 5. Olağan Genel Ku-
rulu 06.11.2025 Perşembe günü saat:
11.00'da Noxxın Delux Otel toplantı sa-
lonu’nda Alanya / ANTALYA adresinde
aşağıdaki gündemle yapılacaktır. Çoğunluk
sağlanamadığı takdirde Genel Kurul Top-
lantısı 13.11.2025 Perşembe günü aynı yer
ve saatte, aynı gündemle yapılacaktır.

Üyelerimize duyurulur.

Gaye ÇOŞKUN
Akdeniz Gazeteciler Federasyonu 

Genel Başkanı

GÜNDEM                                                   
1- Açılış ve Yoklama
2- Divan Teşekkülü
3- İstiklal Marşı ve Saygı Duruşu
4- Yönetim ve Denetim Kurulu Raporlarının
Okunması ve İbrası
5- Tüzük Tadilatının Görüşülmesi ve Yapılması
5- Yönetim, Denetim ve diğer tüm kurulların
seçilmesi
6- Dilek, Temenniler ve Kapanış

Antalya Havalimanı’nda TGS Yer Hizmetle-
ri şirketinde görev yapan 37 yaşındaki ramp
işçisi Mustafa Arslan, bagaj yüklemesi sıra-

sında sergilediği sempatik hareketlerle bir yolcu-
nun ilgisini çekti. Almanya’ya yapılan uçuşta va-
lizleri özenle yerleştiren Arslan’ın neşeli tavırları,
uçak içerisindeki bir yolcu tarafından cep telefo-
nu kamerasıyla kaydedildi. Sosyal medyada pay-
laşılan video, kısa sürede on binlerce kişi tarafın-
dan yeniden paylaşıldı ve milyonlarca kez izlendi.

TELEFONLARI SUSMADI

Videonun yayılmasıyla telefonlarının susmadığı-
nı söyleyen Arslan, şu ifadeleri kullandı: 
"7 yıldır havalimanında valiz atma görevlisiyim. Ev-
liyim, dört çocuk babasıyım. İşimi severek mem-

nuniyetle yapıyorum. Videonun çekildiği gün
yine her zamanki gibi çalışıyorduk. Arkadaşım ha-
nımefendinin çekim yaptığını söyleyince ben de
ona güzel bir anı bırakmak istedim. Güler yüzlü-
lükle, neşeyle çalıştım. Asıl anıyı hanımefendi bize
bırakmış. Gece vardiyadan çıktım, sabah telefonum
çalmaya başladı. Öğlene kadar yaklaşık bin çağrı
oldu. İnternete baktığımda videonun viral oldu-
ğunu gördüm, çok sevindim."
Kendisini bir anda ülke gündeminde bulduğunu
dile getiren Arslan, "Hani derler ya insanlar 15 da-
kikalığına meşhur olacak, bizi de 15 dakikalığına
meşhur etti. Çok memnunum, çok güzel yorum-
lar aldık. İşimiz çok zor, ağır ama severek yaptığım
için kolay geliyor. Arkadaşlarım da beni güler yüz-
lü, neşeli biri olarak tanır. Çok mutluyum, herkese
teşekkür ederim" dedi.  (İHA)

Antalya Ticaret Borsası (ATB) ve
Antalya Tarım Konseyi (ATAK)
Yönetim Kurulu Başkanı Ali

Çandır, Türkiye İstatistik Kurumu'nun
(TÜİK) açıkladığı Ağustos ayı Tarım-
sal Girdi Fiyat Endeksi'ni (Tarım-
GFE) değerlendirdi. Tarım-GFE'nin
Ağustos ayında aylık yüzde 1,30 arttı-
ğını belirten Çandır, "Bu rakam, en-
deksin ölçülmeye başlandığı 2015 yı-
lından itibaren Ağustos ayları ortala-
masının (1,94) oldukça altında bir ar-
tış olarak ilan edilmiştir. Böylece son
4 aydır sürekli artış gösteren aylık gir-
di fiyatları, Ağustos ayında ilk defa dü-
şüş göstermiştir" dedi. Tarım-GFE'nin
Ağustos ayında yıllık yüzde 34,09 ilan
edildiğini kaydeden Çandır, "Bu yıllık
rakam, son 10 yılın Ağustos ayları or-
talamasının (33,85) bir miktar üze-
rinde ilan edilmiştir. Ancak son 6 ay-
dır sürekli yükseliş gösteren yıllık gir-
di fiyatları ilk kez düşüş göstermiştir.
Çandır, Ağustos ayı için açıklanan ta-
rımsal girdi fiyat enflasyonunun 10 yıl-
lık Ağustos ayı ortalamalarına göre ay-
lıkta ortalamanın yüzde 30 altında, yıl-
lıkta ise ortalamanın yüzde 1 üstünde
artış göstermiştir" dedi.

EN YÜKSEK ARTIŞ
GÜBREDE

Ağustos ayı Tarım-GFE'nin alt kalem-
lerine bakıldığında, tarımda kullanılan
mal ve hizmetlerin fiyatlarında aylık-
ta yüzde 1,55 ve yıllıkta ise yüzde 35,07
artış ilan edildiğini belirten Çandır,
"Ağustos ayları itibariyle bu rakamlar,
aylıkta 2023 ve yıllıkta ise 2022 yılla-
rından sonraki en yüksek rakamlar ol-
muştur" dedi. Çandır, Tarım-GFE'nin
tohumda aylık yüzde 1,70, enerjide
yüzde 0,45, gübrede yüzde 3,94, ilaç-
ta yüzde 1,14, veteriner hizmetlerin-
de yüzde 0,3, yemde yüzde 1,38 ve di-
ğer kalemlerde ise yüzde 3,01 olarak
ilan edildiğini kaydederken, yıllık ra-
kamlara bakıldığında tohumda yüzde
32,1, enerjide yüzde 19,11, gübrede
yüzde 53,01, ilaçta yüzde 17,41, ve-
teriner hizmetlerinde yüzde 59,79,
yemde yüzde 38,27 ve diğer kalem-
lerde ise yüzde 39,60 arttığını söyledi.
Çandır, tarımsal yatırıma katkı sağla-
yan mal ve hizmetlerin fiyatlarında ise
aylık yüzde -0,37 ve yıllık yüzde

28,51'lik artış ilan edildiğini kaydetti.

ENFLASYON 
GERİLEDİ

TÜİK tarafından Ağustos ayı tarımsal
üretici fiyat endeksi Tarım-ÜFE'nin ay-
lık yüzde -3,45 azaldığını hatırlatan Ali
Çandır, "Bu rakam, 10 yıllık Ağustos or-
talamasının (-0,69) ciddi düzeyde altın-
da ilan edilmişti. Yıllıkta ise yüzde 41,55
ile 10 yıllık ortalamanın (26,3) üzerinde
ilan edilmişti. Tarımsal faaliyetlerde bu-
lunanlar açısından son bir yıllık eğilim ge-
nel olarak üretici aleyhine seyretmiştir.
Ancak Mayıs ve Haziran aylarında bu
aleyhte eğilim, üretici lehine çevrilmiş-
ti. Temmuz ayında olduğu gibi Ağustos
ayında da durum ciddi boyutta üretici
aleyhine dönmüştür. Bu durumu 10 yıl-
lık ağustos ayları ortalaması ile karşılaş-
tırırsak üreticinin maruz kaldığı ortala-
ma aylık maliyet yüzde 1,94 düzeyinde
artışken eline geçen brüt rakam ortala-
ması ise yüzde -0,69 düşüş olmuştur. Yani
10 yıl boyunca Ağustos aylarında üreti-
ci aylık ortalama en az yüzde 0,60 zara-
ra uğrarken yıllık ortalama olarak ise en

az yüzde 25 zarara uğramıştır" sözleriy-
le değerlendirmede bulundu.

TARIMIN GERİSİNDE
KALDI

Yurtiçi ve yurtdışı üretici enflasyonla-
rının da tarım sektörünü dolaylı olarak
etkilediğini belirten Çandır, yurtdışı
üretici enflasyonu YD-ÜFE Ağustos'ta
aylık yüzde 1,32 ve yıllık yüzde 28,01
arttığını, yurtiçi üretici enflasyonu
Yİ-FE'nin aylık yüzde 2,48 ve yıllık yüz-
de 25,16 arttığını belirtti. Çandır,
"Üretici düzeyindeki gıda kalemi ise ay-
lık yüzde 3.52 ve yıllık ise yüzde 28.66
artmıştı. Bu durum, Ağustos ayında da
tarıma dayalı imalat sanayiindeki en-
flasyonun, tarımdan daha düşük sey-
rettiğini göstermektedir" dedi.

MAKAS DARALIYOR

Ağustos ayında üretici kesimdeki bu en-
flasyonlara karşılık tüketici enflasyonu TÜ-
FE'nin aylık yüzde 2,04 ve yıllık yüzde
32,95 arttığını kaydeden Çandır, "Son 20
yıllık Ağustos ayı ortalamalarının aylıkta

yüzde 1,07 ve yıllıkta ise yüzde 18,96 ol-
duğu hatırlanırsa manşet enflasyonun
hala ne kadar yüksek seyrettiği daha iyi an-
laşılır" dedi.  Tüketici gıda enflasyonunun
Ağustos ayında aylık yüzde 3,02, yıllık yüz-
de 33,28 arttığına dikkat çeken Ali Çan-
dır, işlenmemiş gıda enflasyonunun Ağus-
tos'ta aylık yüzde 2,02, yıllık yüzde 34,94,
yaş meyve sebze enflasyonunun ise aylık
yüzde 2,25, yıllık yüzde 25,09 arttığını be-
lirtti. Ali Çandır, "Tüketici taraftaki bu ra-
kamlar, üreticilerin maruz kaldığı yıllık en-
flasyonun üzerinde bir tüketici enflasyo-
nu olduğunu göstermeye devam etmek-
tedir. Ancak belirtmek gerekir ki aradaki
makas daralmaya başlamıştır. Yani yıllık
olarak yüzde 34,09 düzeyindeki tarımsal
girdi maliyet artışına karşılık yüzde
41,55'lik tarım üretici fiyat artışı ve yüz-
de 32,95'lik tüketici fiyat artışı söz konu-
su olmuştur. Ağustos ayında tarımsal
üreticiler, aylıkta ciddi bir zarara uğrarken
yıllıkta ise yüzde 7'lik bir lehte durum ya-
şamıştır"dedi.  (İHA)

ATB ve ATAK Yönetim Kurulu Başkanı Ali Çandır, TÜİK'in açıkladığı Ağustos ayı Tarımsal Girdi Fiyat Endeksi'ni değer-
lendirdi. Çandır, "Son 6 aydır sürekli yükseliş gösteren yıllık girdi fiyatları, Ağustos ayında ilk kez düşüş gösterdi" dedi.

Tarımsal girdide düşüş

Ali Çandır

29 Ekim 
coşkuyla 

kutlanacak
29 Ekim Cumhuri-
yet Bayramı'nı An-
talya'da da büyük
bir coşkuyla kutla-
nacak. Cumhuri-
yet'in 102. yaşı Can-
dan Erçetin konse-
riyle taçlanacak.

Sempatik tavırları milyonlara ulaştı
Antalya Havalimanı’nda
bagaj yüklemesi sırasın-
da sempatik tavırlarıyla
dikkat çeken apron işçisi
Mustafa Arslan’ın gö-
rüntüleri, bir turistin sos-
yal medyada paylaşma-
sıyla kısa sürede mil-
yonlarca kişiye ulaştı. 
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Trendyol Süper Lig’in 10.hafta-
sında Kocaelispor cumartesi
günü Kocaeli Stadyumu’nda

Alanyaspor’u konuk edecek olan Kocaelis-
por, Corendon Alanyaspor maçı hazırlıklarına

dün başladı. Yeşil siyahlı-
larda Petkovic, Haidara ve
Churlinov sakatlık nedeniy-
le idmanda yer almadı. Ko-
caelispor sağlık ekibi bu 3
oyuncuyu Alanyaspor maçı-
na yetiştirmek için çaba sarf

ediyor. Marmara ekibi Kocaelispor'un kadrosunda
Alanyaspor'un eski oyuncularından Tayfur Bin-
göl ve Serdar dursun yer alıyor. 

Körfez Burunga Tesisleri’nde hazırlıklarını sür-
düren Kocaelispor da Teknik Direktör Selçuk
İnan, gazetecilere yaptığı açıklamada: “Kon-
yaspor galibiyeti özgüven açısından çok önem-
liydi ama artık geride kaldı. Her maç yeni bir hi-
kaye. Alanyaspor maçı çok zor olacak, iyi kad-
roları var. Performansları üst seviyede, buna göre
hazırlanacağız" dedi.  Ercan YILDIRIM 

FİDAN ALİTİ CEZALI

Trendyol Süper Lig'in 9'uncu haftasında Göztepe'nin namağlup
unvanına son veren Corendon Alanyaspor'da kart alarmı ve-
rildi. Alanyaspor'un takım kaptanı Fidan Aliti, Göztepe maçında

gördüğü sarı kartla 4 karta ulaşarak cezalı duruma düştü. Sa-
vunmanın önemli ismi Kosovalı stoper, cumartesi günü dep-
lasmanda oynanacak Kocaelispor maçında forma giyemeye-
cek. Aliti, Eyüpspor, Başakşehir, Galatasaray ve oynanan son
lig maçı Göztepe karşılaşmasında kart görmüştü. 

CEZA SINIRINDALAR

Süper Lig'in Akdeniz temsilcisi Alanyaspor'da bir oyuncu kart
cezalısı durumuna düşerken, üç oyuncu ise kart ceza sı-
nırında bulunuyor. Turuncu yeşilli takımda orta saha oyun-
cusu Ianis Hagi ve savunma oyuncuları Reis Lima ile Ümit

Akdağ 3'er sarı kartla ceza sınırında yer alıyor. Öten yandan
Alanyaspor'da hücum oyuncularından Güven Yalçın ile Steve

Mounue'nin hafif sakatlığı bulunuyor.   Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 9 8 1 0 22 4 25
2.Trabzonspor 9 6 2 1 15 7 20
3.Fenerbahçe 9 5 4 0 14 6 19
4.Gaziantep FK 9 5 2 2 15 14 17
5.Göztepe  9 4 4 1 11 3 16
6.Samsunspor 9 4 4 1 13 9 16
7.Alanyaspor 9 3 4 2 11 9 13
8.Beşiktaş  8 4 1 3 13 11 13
9.Konyaspor 8 3 2 5 15 12 11
10.Antalyaspor 9 3 1 5 11 16 10
11.Kasımpaşa 9 2 3 4 8 11 9
12.Ç.Rizespor 8 2 2 4 10 13 8
13.Gençlerbirliği 9 2 2 5 9 13 8
14.Eyüpspor 9 2 2 5 6 11 8
15.Kayserispor 9 0 5 4 6 20 5
16.Kocaelispor 9 2 2 5 8 14 8
17.Başakşehir 8 1 3 4 7 9 6

TRENDYOL SÜPER LİG 9. HAFTA
18 Ekim Cumartesi
Konyaspor 2-3 Kocaelispor
Beşiktaş 1-2 Gençlerbirliği
Ç.Rizespor 1-2 Trabzonspor
Başakşehir 1-2 Galatasaray
19 Ekim Pazar
Kayserispor 1-3 Samsunpor
Alanyaspor 1-0 Göztepe
Gaziantep FK 3-2 Antalyaspor
Fenerbahçe 2-1 F.Karagümrük
20 Ekim Pazartesi
Eyüpspor 2-0 Kasımpaşa

TRENDYOL SÜPER LİG TEHİR MAÇLARI
22 Ekim Çarşamba
Konyaspor 20:00 Beşiktaş
Ç.Rizespor 20:00 Başakşehir 

GOL KRALLIĞI
Paul Onuachu 7 Trabzonspor
Mauro İcardi 5 Galatasaray
Rafa Silva 5 Beşiktaş
Bruno Petkovic 4 Kocaelispor
Carlo Holse 4 Samsunspor
Eldor Shomurodov 4 Başakşehir
Felipe Augusto 4 Trabzonspor
Umut Nayir 4 Konyaspor
En Nesyri 4 Fenerbahçe

TRENDYOL SÜPER LİG 10. HAFTA
24 Ekim Cuma
F.Karagümrük 20:00 Kayserispor
25 Ekim Cumartesi
Kocaelispor 17:00 Alanyaspor
Trabzonspor 20:00 Eyüpspor
26 Ekim Pazar
Antalyaspor 14:30 Başakşehir
Galatasaray 17:00 Göztepe
Gençlerbirliği 17:00 Konyaspor
Kasımpaşa 20:00 Beşiktaş
27 Ekim Pazartesi
Samsunspor 20:00 Ç.Rizespor
Gaziantep FK 20:00 Fenebahçe

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 8. HAFTA
25 Ekim Cumartesi
Uşakspor 15:00 Tire 2021 FK
Ayvalıkgücü 15:00 Söke 1970 SK
Nazillispor 15:00 Kütahyaspor
Denizli İY 19:00 Bornova 1877 
26 Ekim Pazar
Esk. Anadolu 15:00 Alanya 1221 FK
İzmir Çoruhlu 19:00 Balıkesirspor
Afyonspor 19:00 Eskişehirspor
Altay 19:00 Karşıyaka 

GOL KRALLIĞI
Atakan Akbulut 6 Tire 2021 FK
Murat Torun 6 Denizli İY
Yasin Uzunoğlu 6 Karşıyaka
Aykut Çift 5 Kütahyaspor
Kubilay Köylü 5 Söke 1970 SK
Abdulkadir Kuzey 4 Bornova 1877 
Ali Sinan Gayla 4 Balıkesirspor 

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Karşıyaka 7 6 1 0 13 4 19
2.Kütahyaspor 7 5 1 1 15 6 16
3.Uşakspor 7 5 1 1 13 6 16
4.Söke 1970SK 7 4 3 0 14 4 15
5.Denizli İY 7 4 2 1 11 7 14
6.Tire 2021 FK 7 4 0 3 13 8 12
7.Balıkesirspor 7 3 2 2 13 7 11
8.Ayvalıkgücü 7 3 2 2 11 7 11
9.Eskişehirspor 7 3 2 2 9 8 11
10.Bornova 7 1 4 2 10 12 7
11.Altay 7 1 2 4 7 13 5
12.Esk.Anadolu 7 1 2 4 4 11 5
13.İz. Çoruhlu 7 1 1 5 5 18 4
14.Alanya FK 7 0 3 4 4 12 3
15.Nazilli Bld. 7 0 2 5 2 10 2
16.Afyonspor 7 0 2 5 7 18 2

Corendon Alanyaspor'un takım kaptanı Fidan Aliti, ligin 10'uncu haftasında dep-
lasmanda oynanacak Kocaelispor maçında kart cezası nedeniyle forma giyemeyecek. 

Takım Kaptanı 
Fidan Aliti, 

Kocaeli deplas-
manında sahada

olmayacak
Ianis Hagi kart
ceza sınırında

Reis Lima kart
ceza sınırında

Ümit Akdağ kart
ceza sınırında 

Konaklı'da temeli 2013 yılında atı-
lan 200 bin metrekare alanda
inşasına başlanan Konaklı Spor

Kompleksi atıl durumda kaldı. Top-
lamda 3 etapta yapılması planlanan
projenin ilk etabında 1 ana kort, 5 yan
korttan oluşmak üzere tenis alanı, 2
bin 500 kişilik futbol sahası, 2 tam saha
1 yarım saha olmak üzere futbol an-
trenman sahaları, sosyal tesis ve spor-
cu konaklama binası bulunuyordu.
Proje kapsamında sosyal tesisin yapı-
mına başlanırken ilk kat tabliye beton
döküm işlemi devam ediyor. Sosyal te-
sis içerisinde 3 bin m² oturum ve top-
lamda 4 bin m²’lik kullanım alanı var.
Ayrıca yapı içerisinde 45 odalı 100 ki-
şilik konaklama, konferans ve toplan-
tı odaları, restoran ve kafeterya, yö-
netim birimi, açık ve kapalı sosyal ve
spor alanları bulunuyor. Projenin ilk

etabında bisiklet, yürüyüş ve koşu yol-
ları, açık spor ve etkinlik alanları ve yine
kompleksin ihtiyaçlarını karşılayacak
araç otoparkları bulunuyor. Projenin
ikinci etabında ise atletizm stadyumu
ve velodrom yer alıyor. Üçüncü etap-
ta ise kapalı spor salonu ve kapalı yüz-
me havuzu bölümleri hayata geçiril-
mesi planlanıyordu. 
Yücel'in döneminden kalan Konaklı
Spor Kompleksi atıl durumda bırakı-
lırken, yeni Belediye Yönetimi ise bu
projeye ilişkin henüz bir adım atmadı. 

TESİSLERE KURUŞ
ÖDENEK YOK

Alanyalı gençlerin spor yapabileceği sa-
haların az oluşuna rağmen Konaklı
Spor Tesisi'ne bütçe ayırmayan Alan-

ya Belediyesi, Alanya Uluslararası Plaj
Sporları Merkezi’ni ise 250 milyon
Euro karşılığında yeniledi. Alanya Ulus-

lararası Plaj Sporları Merkezi ise ya-
pıldığı günden buyana sadece 5 maça
ev sahipliği yaptı.   Ercan YILDIRIM

Konaklı Spor Tesisi atıl durumda kaldı
Alanya Uluslararası Plaj Sporları Merkezi’ni 250 milyon Euro ile yenileyen Alanya Beledi-
yesi, Konaklı'da 200 bin metrekare arazide spor tesisinin atıl kalmasına ise göz yumuyor

RAKİPTEN HABERLER 

Kocaelispor, cumartesi günü oynayacağı Alanyaspor maçı için hazırlıklarına başladı.

Alanyaspor'un rakibi hazırlıklara başladı

Kocaelispor, Alanyaspor maçına Konyaspor galibiyetinin moraliyle hazırlanıyor

Teknik Direktör
Selçuk İnan,
Alanyaspor

maçına büyük
önem veriyor 
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